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Noviembre 22, 2020


Comunicamos a nuestros clientes y a la ciudadanía en general que, debido a un incendio en un local ubicado junto a Supermaxi del Centro Comercial Albán Borja, éste permanecerá cerrado por las próximas horas.

En la emergencia no se reportaron daños a personas ni pérdidas materiales en el supermercado. El evento se registró antes del ingreso del personal y de que inicie la atención al público. No existe ninguna afectación a colaboradores o clientes.

La actuación oportuna del Benemérito Cuerpo de Bomberos permitió el control total de la emergencia.

Invitamos a nuestros clientes a visitar otros locales de la zona: Megamaxi Los Ceibos, Supermaxi Ciudad Colón y Supermaxi Policentro.



En la mañana de hoy, domingo 22 de noviembre, se registró un incendio en el local El Doblez, ubicado en la zona de ingreso a Supermaxi en el Centro Comercial Albán Borja. 

Agradecemos al Cuerpo de Bomberos de Guayaquil y demás organismos de socorro, que acudieron de forma oportuna a la emergencia y controlaron inmediatamente el flagelo, evitando daños materiales mayores y, más importante aún, daños a la salud de miembros de la comunidad.

Para facilitar el trabajo de limpieza y arreglo del local afectado, Supermaxi Albán Borja suspenderá la atención el día de hoy. Después de que concluyan estas labores de limpieza y una evaluación de las autoridades pertinentes, se abrirá el local al público. 

Mantendremos informada a la ciudadanía por medios oficiales.  
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